

直击企业工资集体协商谈判现场

5000名职工平均工资上调25%

本报记者 王红 实习生 禹娇龙

昨日,在登封市禅武大酒店一楼会议室,27家煤炭企业的15名职工代表正襟危坐,对面同样端坐的是资方代表,一场特殊的“较量”——工资集体协商谈判正在进行。这也是全市首次大规模同行业职工联手,针对工资向企业争取“话语权”。

“企业运营成本庞大,要保障正常运行,不可能按照这种幅度涨工资。”企业代表的反驳同样直接。职工代表马上提出异议:“企业利润逐年递增,职工工资却在原地踏步。企业有能力,就应该涨工资。”

“企业发展靠职工,职工理应分享成长果实,工资集体协商制度是保障职工利益和促进企业规范发展的实事。”

过去,提到工资集体协商,企业不愿谈,职工不会谈。以后,职工和企业谈工资不用犯愁了。各级工会将建立起对工资集体协商工作指导责任制。通过主席和部门分片包点等方法,深入基层。从确定协商代表、拟定协商议题到召开协商会议、起草合同文本等环节,各级工会都将全程指导。按计划,2012年,全市各类企业要普遍建立工资集体协商制。

我市4个县(市)区荣膺省林业生态县

本报讯(记者 李娜)昨日,记者从省政府获悉,我省表彰了河南省林业生态县建设先进市和河南省林业生态县,其中,我市荥阳市、新郑市、巩义市、二七区等4个县(市)区获得省林业生态县称号。

去年全市农村居民内部收入差距拉大

本报讯(记者 卢文军 通讯员 闫明)昨日,市农调队公布的统计分析资料显示,2010年,全市农民人均纯收入9225元,比上年增长13.6%,但农村居民内部不同群体间的收入水平差异悬殊,而且呈上升趋势。2010年反映农村居民收入分配差异程度的基尼系数由上年的0.35上升到0.37。

郑州新区——中原崛起的新希望

(上接第一版)围绕培育中原经济社会发展核心增长极,历届省市领导都给予郑州新区以极大的关注和支持,国内外专家学者建言献策,不断对郑州新区美好愿景进行刷新、更新、创新,经历郑东新区——中原城市群——郑汴产业带——郑汴一体化——郑汴新区的多次嬗变。

作为省会,郑州要在中原经济区建设中当好“排头兵”,这是现实的重任,也是历史的责任。郑州要“再发展、快发展、大发展”,郑州新区的建设既是一个新的起点,又是一个新的里程碑。省委常委、市委书记连维良明确要求,要加快郑州新区的建设步伐,要加大郑州新区的宣传力度,形成“人人关心新区建设,人人贡献新区建设”的良好氛围,建设好我们自己的家园,造福子孙后代。

作为省会,郑州要在中原经济区建设中当好“排头兵”,这是现实的重任,也是历史的责任。郑州要“再发展、快发展、大发展”,郑州新区的建设既是一个新的起点,又是一个新的里程碑。省委常委、市委书记连维良明确要求,要加快郑州新区的建设步伐,要加大郑州新区的宣传力度,形成“人人关心新区建设,人人贡献新区建设”的良好氛围,建设好我们自己的家园,造福子孙后代。

重大项目建设不断推进。2010年共有施工项目658个,其中亿元以上项目113个;年内新开工总投资3000万元以上的项目333个,其中亿元以上项目67个,10亿元以上项目20个。中铁年产20台(套)盾构机等81个项目被列入省重点项目,对新区开发建设起到了良好的示范带动作用。

车辆临时号牌须贴风窗玻璃

交巡警集中检查 不规范要挨罚



本报讯(记者 张立文 宋晖)昨日,交巡警一大队在一个小时的集中检查中发现,使用临时号牌的14辆车中没有一辆符合要求。

应当同时粘贴两张:一张粘贴在车内前风窗玻璃的左下角或右下角不影响驾驶人视线的位置,另一张应当粘贴在车内外风窗玻璃左下角。对于其他类型车辆,由于受安装条件限制,临时行驶车号牌仍为一张,应粘贴在车内前风窗玻璃的左下角或右下角不影响驾驶人视线的位置。

应当同时粘贴两张:一张粘贴在车内前风窗玻璃的左下角或右下角不影响驾驶人视线的位置,另一张应当粘贴在车内外风窗玻璃左下角。对于其他类型车辆,由于受安装条件限制,临时行驶车号牌仍为一张,应粘贴在车内前风窗玻璃的左下角或右下角不影响驾驶人视线的位置。

郑州探索建立最低养老金制度

尽早实现退休职工养老“托底”保障

本报讯(记者 王红)昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,为给参保职工提供更完备的退休保障,今年起,我市将探索建立退休职工最低基本养老金制度,努力尽早实现养老“托底”保障。

给这部分人群提供更妥善的养老保障,我市今年将探索建立退休职工最低基本养老金制度。

符合基本养老金发放条件的退休职工,将能够享受养老“托底”保障。

加强市管企业领导班子建设

本报讯(记者 覃岩峰)昨日下午,我市召开市管企业领导班子建设座谈会。市委常委、组织部部长姚待献指出,要围绕郑州市建设、持续加快跨越式发展、形成中原经济区核心增长极等重大决策部署,以建设坚强有力班子为核心,以提升经营管理能力为重点,以机制体制创新为引领,实现企业领导班子和队伍全面跃升。

今年建议提案6月底前办完

本报讯(记者 覃岩峰)昨日上午,我市召开政务督察暨“十大实事”和建议提案办理工作会议,总结2010年政务督察工作,并对今年的《政府工作报告》、“十大实事”和建议提案办理工作进行部署。

市内两个区域今晚停水降压

本报讯(记者 孟斌 通讯员 侯俊杰)因自来水管网施工维修,今晚至明日8:00,郑州自来水投资控股有限公司将对市区两区域实施停水或降压供水。

和谐拆迁见真情

——来自京沙快速通道惠济区段的报道

总投资90亿元的京沙快速通道工程,是郑州城建史上除地铁之外单项投资最大的市政项目。项目大,涉及的拆迁范围就大。在惠济区京沙快速通道与北环立交桥处交汇处的新斗彩印刷厂,是任务最重的地方,如今却成为全路段拆迁工作中最和谐的区域之一。